Refuerzo

12 Miltiplos de un nimero
Nombre Fecha
Recuerda

® |os multiplos de un nimero se obtienen multiplicando dicho nimero

por los nimeros naturales: 0, 1, 2, 3, 4...

® Un numero a es multiplo de otro b si la division a : b es exacta.

1. En cada caso, escribe los nimeros que se indican.

® | os tres primeros multiplos de 2

® | os cuatro primeros multiplos de 9

® | os tres primeros multiplos de 6

® | os seis primeros multiplos de 10

2. En cada serie, escribe cuatro términos mas y completa.

0,3,6,9,12, , , , Son muiltiplos de
0, 4,8, 12, 16, , , , > Son mdltiplos de
0,7,14, 21, 28, , , , Son muiltiplos de

3. Calcula y contesta.

¢Es 24 multiplo de 87 >

248 ® La division es exacta.
e 24 es multiplo de 8.

¢Es 65 multiplo de 67

SEs 84 multiplo de 77

14
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Refuerzo

13 Minimo comun multiplo (m.c.m.)
Nombre Fecha
Recuerda

El minimo comiin miltiplo (m.c.m.) de dos 0 mas ndmeros es el menor
multiplo comun, distinto de cero, de dichos nimeros.

1. Rodea. Después, contesta.

rojo multiplos de 2 0 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

azul > mdiltiplos de 5 14 15 16 17 18 19 20

® ;Qué ndmeros son multiplos de 2y 5 a la vez?

® ;Cual es el minimo comun mdltiplo de 2 y 5?

2. Escribe los 8 primeros multiplos de los siguientes nimeros.

® Mudltiplos de 3

® Mdltiplos de 4

® Mudltiplos de 6

® Mdltiplos de 9

e Multiplos de 12

B Ahora, escribe el minimo comiin miultiplo de cada par de nimeros.

® m.cm. (3y6)

e m.c.m. (4y6)

® m.cm. (6y9)

® m.cm.(3y12)

3. Lee y resuelve.

Carlos tiene un tulipan que

riega cada 4 dias y un geranio
que riega cada 5 dias.

Hoy ha regado las dos plantas.
¢Dentro de cuantos dias volvera
a regar las dos plantas a la vez?
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Refuerzo

14 Divisores de un nimero
Nombre Fecha
Recuerda

® Un numero b es divisor de otro a si la division a : b es exacta.

® Si b es divisor de a, a es multiplo de b, y si a es mdultiplo de b,
b es divisor de a.

1. En cada caso, rodea tres divisores de cada nimero.

® De 6 0] 16 2 4 3 12 1 23 8 5
® De 14 7 11 8 2 1 28 34 9 15 42
® De 30 5 25 10 9 11 15 8 6 29 83
® De 27 1 9 11 27 52 12 21 13 7 15

2. Observa. Después, completa.

es multiplo de
6 X3 =18 —

es divisor de
: ® 12 es multiplo de 3y 3 es divisor de 12.
&
g 12 ! & ° es multiplo de y es divisor de
3 b6 21 8
5 ° es multiplo de y es divisor de
i 20 5
; o ° es multiplo de y es divisor de

3. Colorea segun se indica. Después, contesta.

rojo > divisores de 36 azul > divisores de 24

® ;Qué ndmero te ha salido?

® ,Es ese numero divisor de 24 y 367
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